

越来越多的西方人由于不满意自己的身高，竟然纷纷通过一种先锋性的手术增高，这种手术最多能让患者的身高增加15厘米之多！

加拿大36岁房地产经纪人托马斯·基珀本来身高只有1.68米，自从接受了痛苦的“拉骨增高”手术后，终于让自己的身高增加了10厘米。没多久，身高变成1.78米的托马斯就如愿找到了女朋友。



手术中的不锈钢杆和螺钉位置

拉骨增高

加男子嫌个矮进行拉骨手术
增高10厘米如愿找到意中人

身高让爱情受挫

据报道，现年36岁的托马斯·基珀是加拿大一名房地产经纪人，由于他原来的身高只有1.68米，甚至没有许多加拿大女性高，所以尽管他相貌比较英俊，但“身高问题”导致他的爱情之路屡遭挫折，在很长一段时间中都没能找到满意的女朋友。

两年前，“痛定思痛”的托马斯终于下决心接受一种“拉骨增高”的先锋性手术，通过外科手术来增加自己的身高！

接受“拉骨增高术”

当托马斯到医院中接受“拉骨增高”手术时，医生首先在他的大腿骨中心钻一个垂直的孔洞，以便插入一根28厘米长的可伸缩不锈钢杆，这根不锈钢杆的上下两端会用螺钉和腿骨紧紧固定在一起；然后，医生从托马斯的大腿皮肤切口处伸进一把外科手术锯，将他的腿骨从大腿中间位置锯成两截。

当医生将托马斯双腿上的手术伤口缝合后，托马斯的腿每天要拉动15次，以轻微拉长他体内的可伸缩不锈钢杆，这一运动可以让他的腿骨每天被拉长1毫米。据“拉骨增高”手术的世界权威专家、法国马赛市50岁外科大夫让-马克·圭切特博士称，患者腿骨被拉长的“极限长度”，并非是由



托马斯接受“拉骨增高”手术后，身高增加了10厘米

患者的愿望所决定，而是得由患者的身体可接受程度而决定。除了手术后的疼痛外，患者还必须面临肌肉和肌腱位置改变带来的其他不适。

托马斯接受“拉骨增高”手术后，每天都必须进行身体锻炼和拉伸训练，他一开始必须借助一个支架步行，两到四周后，就可以借助拐杖步行。最后，托马斯的腿骨总共被“拉长”了10厘米！据医生称，托马斯两截断裂腿骨之间的空隙，会在手术后8个月被长出的新骨逐渐填满并愈合起来；而患者腿骨上的螺钉则会在18个月后通过第二次手术移除掉。

如愿找到“另一半”

如托马斯所愿，当他通过手术获得了1.78米的身高后，没多久，他就通过一家交友网站找到了自己的“另一半”——现年26岁的玛吉。他们不但迅速坠入爱河，并且还携手步入了婚姻的殿堂，去年圣诞节前，玛吉和托马斯生下了他们的第一个孩子。

托马斯对记者称，如果他当初没有接受“拉骨增高”手术，那么他绝不可能和现在的妻子相识并幸福地生活在一起，因为他妻子玛吉的身高约有1.73米，玛吉曾表示不会嫁给任何比自己还矮的男性。

“拉骨增高”不便宜

和托马斯一样，最近身高1.70米的25岁英国男孩克里斯·约翰逊也接受了“拉骨增高”手术，让自己的身高变成了1.76米，而这一先锋性手术花掉了他34000英镑的费用。

据悉，克里斯于去年夏天大学毕业，克里斯称，对于花费34000英镑接受痛苦的“拉骨增高”术，他没有丝毫的后悔。克里斯说：“我知道我必须做这项手术，这一手术彻底带走了我的不安感，让我重新找回了自信心。”

圭切特博士称，“拉骨增高”手术相当安全，他相信这一手术将像女性隆胸手术一样被越来越多的人所接受。

不过，英国整形外科专家布里特·罗科斯却警告称，“拉骨增高”手术容易引起不必要的并发症危险，罗科斯说：“如果你的一条腿比另一条腿短，这种残疾情况是值得考虑接受这种手术的，否则，这种大手术具有很高的并发症风险。如果作为一个纯粹的整形手术，我觉得完全不值得为此冒险。”

综合

好人 伴郎毅然给新娘捐肾

据英国《每日邮报》1月2日报道，39岁的英国男子斯图尔特·基尔加农去年参加了好朋友肖恩和琳恩的婚礼。在完成伴郎的义务后，为了帮助这对新人能幸福的生活下去，他准备把肾捐给饱受肾病困扰的新娘。

新娘琳恩2007年被诊断出肾病，此后身体一直很虚弱，每天需要做9小时透析。当基尔加农发现自己的肾与琳恩匹配，适合移植时，他勇敢地站了出来。按计划，下周在利兹一家医院，这位伴郎将接受手术将肾捐出。

尽管自己挽救了一个人的生命，基尔加农很谦逊地表示，“琳恩称我为英雄，但我不是”，“我



伴郎基尔加农和新娘琳恩

现在开始有点紧张。”

琳恩则希望手术后自己能要个孩子。她说：“感谢基尔加农，他改变了我的生命。”

蔡东海（中国日报）

好事 体外培育出老鼠精子

不管因为先天还是后天因素，现代社会有越来越多的男性因为无精症而不育。目前的一项研究成果可能为这些人带来福音，德国和以色列科研人员利用雄性老鼠细胞，在实验室培养皿中成功培育出了老鼠精子，该成果为培育人类精子的研究提供了重要的依据。

据英国《每日电讯报》网站1月3日报道，这个科研小组的组长是德国明斯特大学的教授斯蒂芬·施拉特。他率领的团队从老鼠睾丸内提取了控制精子生成的

生殖细胞，然后将其放在由琼脂胶构成的一种特殊化合物中，以创建与精子在睾丸内生长所相似的环境，最终成功培育出具备生殖能力的健康精子。

参与该项目的以色列教授哈茂德·胡莱伊赫尔说：“按照培育老鼠精子的方法，我们在实验室内尝试了培育人类精子的试验，目前还没有取得成功。”不过，胡莱伊赫尔坚信，实验既然在老鼠身上取得了成功，那么也必定适用于同样属于哺乳动物的人类。

信莲（中国日报）

好车 摩托车时速堪比飞机

据英国《每日邮报》1月3日报道，英国摩托车手理查德·布朗设计组装出世界上首辆装有喷气式发动机的摩托车，其时速预计最高可达724公里，有望成为史上速度最快的摩托车。

理查德的这辆喷气式摩托车配有一台经过改装的直升机发动机以及一台喷气发动机再燃装置，能够为摩托车提供强劲的动力。理查德使用喷气式发动机来驱动摩托车可谓是一大创举，庞



这辆时速惊人的喷气式摩托车将于3月进行首次试驾

大的喷气式发动机对于摩托车来说可能太过强大，其飞一般的速度对于驾驶摩托车的车手来说也非常危险。

信莲（中国日报）

现货供应冷藏车

年底促销优惠大酬宾

SUSUN 南京南特联汽车销售服务有限公司

新店地址：栖霞大道中心村1号，晓庄广场（百安居对面）
销售热线：025-85406771 85436582 66697012 66697016 66697017

厦门金龙联合汽车工业有限公司

重品质 选品牌

江苏省金客汽车贸易有限公司

展厅地址：下关区幕府西路116号 (53/69/77W大庙村下)
销售热线：56715456 13301567037 售后服务：56702125 客车租赁：56795759

厦门金龙·金旅客车

GOLDEN DRAGON

邦联车业集团

祝广大新老用户新年好

展厅地址：下关区幕府西路116号 (53/69/77W大庙村下)
销售热线：56715456 13301567037 售后服务：56702125 客车租赁：56795759

全系8.58万元起
购1.6MT舒适型即享新年购车礼

中华H530 南京联骏汽车销售有限公司

地址：南京市雨花台区软件大道6号
销售热线：025-52442011 52422540 15815864640

进口城市跨界SUV CALIBER酷博19.99万元
进口全能跨界SUV JCUV酷威29.99万元

中华苏舜锦尚汽车销售服务有限公司

地址：软件大道8号(原宁南大道8号) 销售热线：52341888 52880018 服务热线：52341855